

● ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие жители Краснодарского края!

Хочу от всей души поздравить вас с государственным праздником - Днем народного единства! Он напоминает о том, как важны сплоченность и дружба нашего народа, о том, что только объединяя усилия, мы способны преодолевать любые трудности и достигать значительных успехов.

Краснодарский край - это сердце России, где живут люди разных национальностей, которые вместе создают уникальную атмосферу единства и понимания. Здесь сосредоточены традиции и культура, которые бережно хранятся и передаются из поколения в поколение. Ратные и трудовые подвиги предков, их беззаветное служение Родине сегодня пример для защитников Отечества, участников специальной военной операции и для всех нас, сплотившихся в единой борьбе за Победу и процветание России.

Пусть этот праздник станет символом мира, согласия и национальной общности. Уверена, что вместе мы сможем сделать наш край еще более процветающим на благо всех россиян и Отечества!

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия!

Н.В. Костенко, депутат Государственной думы ФС РФ.

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днем народного единства!

Сегодня наша страна отмечает один из своих главных праздников, который связывает воедино наше прошлое и настоящее, символизирует мощь, сплоченность, межнациональное согласие и величие России. В истории нашего государства есть немало примеров, когда опора на традиционные духовные ценности и всенародное стремление к достижению единой цели позволяли нашему народу справляться с любыми трудностями.

И сегодня осознание общей ответственности за настоящее и будущее Родины, сопричастность к ее великой истории остаются основой единства и процветания России.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, всеобщего согласия, благополучия и новых достижений!

Депутаты ЗСК И.П. Артеменко, Я.Е. Щербаква.

● СТРАТЕГИЯ ГУБЕРНАТОРА

Подарок детям из села Гусаровского

Окончание. Начало на стр. 1.

- Сегодня мы по-доброму завидуем вам, дорогие ребята, - обратилась к ребятишкам Ольга Владимировна Морозова, жительница Красногвардейского сельского поселения. - В нашем детстве мы даже не мечтали о таких красивых площадках. Спасибо нашему губернатору Вениамину Ивановичу Кондратьеву, главе района Андрею Владимировичу Волненко, главе поселения Ольге Михайловне Кузьменко за такой островок притяжения для детей, да и для нас, взрослых. Как же красиво! Есть все для отдыха: удобные лавочки с освещением, игровой комплекс с разнообразными элементами. Думаю, здесь всегда будет звучать детский смех.

Наконец, настал главный момент торжества: детей и взрослых пригласили перерезать символическую красную ленточку. Право это сделать было предоставлено юным жителям села Гусаровского.

Сразу после этого детвора дружно отправилась на детскую площадку, которая стала настоящим подарком не только для местных ребятишек, но и для тех ребят, которые приезжают на каникулы к бабушкам и дедушкам.

Долго не расходились гости праздника. Всем хотелось продлить этот незабываемый момент и получить максимум удовольствия от времяпрепровождения на новой игровой площадке.

Наталья Ильинова порадовала детей интересной игровой программой. Восторженные ребятишки с удовольствием принимали участие в конкурсах и соревнованиях. Детский смех звучал на всю округу. В конце все участники получили сладкие угощения.

Спортивно-игровой комплекс, построенный совместными усилиями, вызывает чувство гордости не только у участников проекта, но и у детишек. Юная жительница села Гусаровского Мария Жуковская поблагодарила взрослых простыми искренними словами: «Спасибо взрослым за площадку!»



Пока мы едины, мы непобедимы!

● ПАТРИОТИЗМ

В детском саду № 8 «Сказка» прошел утренник, посвященный празднику осени и предстоящему Дню народного единства.

Танцы, стихи, песни были исполнены под девизом: «Пока мы едины, мы непобедимы!» А по доброй русской традиции гостей праздника приветствовали хлебом-солью и караваем, который вынесли воспитанники

детского сада на расширенном участке.

Подготовила чудесный праздник музыкальный руководитель Светлана Анатольевна Лядова под руководством заведующей детским садом Любови Рафаеловны Скоян. А ведущими мероприятия были воспитатели Ольга Петровна Погоева и Ирина Владимировна Гончаренко.

- Одной из важных составля-

ющих в воспитательном процессе является патриотическое воспитание подрастающего поколения. Роль патриотического воспитания в современном дошкольном образовательном учреждении является одной из ключевых задач, поскольку она направлена на формирование гражданской ответственности и любви к своей Родине уже с самого раннего детства, - отметила

заведующая детским садом № 8 Л.Р. Скоян.

В утреннике приняли участие образцовая художественная танцевальная студия «Ширак» и образцовый художественный ансамбль народной песни «Отрадушка» районного Дома культуры.

По завершении праздника гостей угощали душистым ароматным караваем.

Сила России – в единстве!

4 ноября в России отмечается День народного единства.

Этот праздник довольно молодой. Он был учрежден в 2004 году и впервые отмечался в 2005-м. Но, несмотря на это, праздник имеет глубокую историю, длиной в четыре века.

Как появился праздник

День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Считается, что именно они смогли объединить и сплотить население, чтобы освободить Россию от вторгшихся поляков.

Исторически праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Смутное время - период со смерти в 1584 году царя Ивана Грозного и до 1613 года, когда на русском престоле воцарился первый из династии Романовых, - было эпохой глубокого кризиса Московского государства, вызванного пресечением царской династии Рюриковичей.

В 1613 году в память об освобождении Москвы от поляков царь Михаил Федорович установил 22 октября (по старому

стилю) церковно-государственный праздник в честь Казанской иконы Божией Матери. Именно с этим образом ополчение сражалось под стенами Новодевичьего монастыря, а затем освобождало Кремль. В 1649 году по указу царя Алексея Михайловича дата была объявлена церковно-государственным праздником.

В России дату освобождения Москвы от интервентов официально отметили до прихода к власти большевиков в 1917 году. Позднее, вплоть до 2005 года, день Казанской иконы Божией Матери был исключительно православным церковным праздником.

В советские годы 4 ноября не отмечалось и не было выходным. Праздничным днем считалось 7 ноября - День Великой Октябрьской социалистической революции. В 1996 году праздник переименовали в День примирения и согласия.

В сентябре 2004 года Межрелигиозный совет России предложил сделать 4 ноября праздничным днем и отмечать его как День народного единства. Госдума поддержала инициативу. Этот день стал выходным вместо 7 ноября, который получил статус памятной даты.

Почему праздник важен для России, мы спросили у жителей Отраденского района:



Сергей Петрович Шевченко, с. Благодарное: «День народного единства – праздник, который для меня символизирует сплоченность народа, давшую возможность разгромить интервентов. Для освобождения земли русской от иноземных захватчиков в ополчении участвовали представители всех сословий, народов и вероисповеданий, входящих в состав русской державы. И сейчас в непростое время, которое переживает наша страна, еще раз подтверждается тот факт, что сила России в единстве».



Надежда Владимировна Тарасова, ст. Отрадная: «4 ноября мы отмечаем праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны о важности сплочения. Праздник важен для России, так как говорит нам о том, что только вместе можно преодолеть препятствия и справиться с трудностями».



Наталья Петровна Федорова, ст. Отрадная: «Праздник День народного единства важен для России. Это повод для граждан страны почувствовать себя единым народом. Основная задача праздника - это единство людей разного происхождения, статуса и религий для достижения общей цели - стабильного гражданского мира, а также уважения к патриотизму и мужеству, которое было проявлено освободителями Москвы и которое сейчас проявляют наши бойцы в зоне проведения специальной военной операции».



Каникулы с пользой

● ЗА НАШИХ!

В школах осенние каникулы. Дети проводят свой досуг по-разному. Учащиеся 7-го класса школы № 1 им. Колесника А.С. проводят осенние каникулы с пользой. Ребята вместе с неравнодушными жителями района принимают участие в плетении маскировочных сетей, тем самым внося свой посильный вклад в общую победу. Молодцы, ребята!